

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce**

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Jana V o l d á n o v á

Název práce: Vliv onemocnění covid-19 na nárůst domácího násilí

Téma práce: je vysoce aktuální, odpovídá studovanému oboru

Téma v literatuře: není dosud příliš zpracované, je svým způsobem originální

Zaměření práce: teoreticko empirické

Struktura práce: je logická, v souvislosti s tématem a je členěna do tří kapitol. Prvá kapitola pojednává obecně o onemocnění covid-19, ve druhé se autorka zabývá domácím násilím jako sociálně patologickým jevem a ve třetí autorka prezentuje průzkum domácího násilí v době „koronavirové“.

Jazyková a stylistická úroveň práce: je v zásadě na odpovídající úrovni

Rozsah práce: je průměrný (45 stran textu)

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 48 pramenů, včetně internetových.

Citace v textu: je odpovídající, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny

Formální stránka práce: splňuje základní stanovené požadavky

Využitelnost pro praxi: se nabízí, autorka by se k tomu mohla vyjádřit u obhajoby.

Cíl práce: je poměrně konkrétně formulován v úvodu (s. 9) a lze konstatovat, že byl splněn

Empirická část: jedná se o kvantitativní výzkum, má vcelku jasná metodologická východiska (cíl, výzkumné hypotézy, popis použitých metod, charakteristika výběrového souboru). Jako metod použila autorka dotazník vlastní konstrukce a obsahovou analýzu statistických dat.

Úroveň bakalářská práce: odpovídá stanoveným požadavkům

Antiplagiátorský program uvádí podobu 35 %. Po přezkoumání se jedná o závěrečné práce a statistiky, kde shoda nepřekračuje nikde 3 % a vše je řádně citováno.

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

Autorka přistupovala k práci zodpovědně, se zájmem, postup podle potřeby konzultovala.

- Formulace hypotéz je logická, nicméně mohlo být uvedeno jejich zdůvodnění.
- Proč se třetí a čtvrtá hypotéza nepotvrdily?

Výsledné hodnocení:

Datum: 12. května 2022

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.